

演艺事业几乎没有走弯路 王宝强：我背后有高人

关键词：春晚

小品里面唱新歌 唱歌演戏两不误

记者（以下简称记）：此次参加湖北春晚，《有钱没钱回家过年》听说是首唱？这首歌曲是公司专门为你们量身定做的吗？

王宝强（以下简称王）：对，是首唱，这首歌就是我写的，歌词感觉挺像我的。

记：之前传说你在央视春晚的节目就是这首《有钱没钱回家过年》，后来又传说，你将在冯巩的小品中扮演一名农民工。目前表演内容确定没？

王：春晚的划分很细，只要是唱歌，都划到歌舞类，其实是一个节目，在小品里会演唱歌曲，但这些都没最终确定。

记：有没有想过要和赵本山老师合作？

王：这得看机会和节目组的安排。冯巩老师演得也特别好，他那句“观众朋友们，我想死你们了”太经典了。

关键词：唱歌
唱歌对发展有帮助 还能缓解压力

记：唱歌并不是你的强项，花了不少时间在音乐上吧？

王：做什么事情都有一个开始，我也不是一开始就会演戏，唱歌跟表演不一样，所以当然会学一下，有老师指导过。

记：你本人喜欢唱歌吗？有没有往这个方向发展的意愿？

王：不喜欢我也会出单曲，感觉唱歌让身体很舒服，很轻松。我觉得唱歌对我来说要自然地慢慢来。我觉得对艺人来说，应该是多方面发展。唱歌对我个人发展有好处，比如扮演的角色要求会唱歌，不就用上了。其实演员应该多才艺，唱歌既多了一条路，也可以缓解压力。

关键词：大侠
量身定做的功夫片下半年开机

记：据说为了一部与功夫有关的影视剧，你还差点推了《士兵突击》，幸好听从了冯小刚导演和徐帆的建议，才没有失之交臂。

王：冯小刚导演和徐帆老师给我的帮助很大。为什么很多人说，王宝强拍戏那么好，几乎没有走弯路，就是因为我背后有高人指点，我走不了弯路，所以说我很幸运。

苗圃：最大的娱乐是开飞机

电影《凤凰》让很多人知道了演员苗圃，此前很多人甚至把苗圃的样子跟她的名字结合不起来。其实苗圃在电视剧《范府大院》《大宋提刑官》《宋莲生坐堂》《五月槐花香》和刚开始热播的抗日间谍片《雪狼》中都有精彩表演。而近日抗日谍战电视剧《雪狼》开始在各地播出，本报记者专门电话采访了苗圃。本报记者 杨宜锦

戏外：最大娱乐是开飞机

在荧幕上，苗圃扮演了很多悲情的角色，这次在《雪狼》中苗圃更像是一个琼瑶剧里的悲情女子，整日泪流满面。苗圃坦言：“我在11天里连续哭了300多场，如此密集和高强度的哭戏是特别伤人的，我每天都处在悲伤的情绪状态中，要不断地去调动眼泪，再加上每天只睡三四个小时，我觉得自己已经接近‘精神崩溃’了。”

在戏中苗圃总是能将角色中“女人”的那种悲剧色彩发挥到极致，但是生活中的苗圃是开朗的，是热情的。苗圃说她的生活中没有太多的娱乐，现在最大的娱乐就是“开飞机”！真是不鸣则已一鸣惊人！苗圃说：“这是一项运动，我喜欢那种高速驾驶的感觉，喜欢那种操纵的快感。”据苗圃透露，目前只要有时间，她都会返回包头的航校进行飞行课程的学习。而拿到飞机驾照后，苗圃表示，第一件事当然就是买飞机，“每个拿到飞机驾照的人都想拥有一架飞机，都想有一架波音747”。不过那也不现实，苗圃打算花400万买一架小飞机，“我喜欢飞行的驾驶感，又不是想到民航当职业的飞行员，还是想买有驾驶感的飞机，安全系数必

须高，让我一直有兴趣飞下去”。

唱歌：做回真正的自己

在用电影交了一份漂亮的成绩单之后，苗圃也走上了演而优则唱的道路，于2007年底签约英皇唱片，并发行了自己的首支单曲《你给的坚强》。谈起唱歌，苗圃称，唱歌和演戏是完全不同的感觉，唱歌时站在舞台上光芒四射，完全是在做自己，而演戏则正好在收敛起自己的个性活在角色里。因此苗圃表示自己将会把音乐路走到底，“我觉得这次的单曲应该是第一步，应该说是从零开始，我本来就是一个新人，我会更加努力地去学习。”为了推出自己的首张单曲《你给的坚强》，苗圃特意拜熊汝霖为师，学习钢琴。“我原来从没有碰过钢琴，就是一个纯粹的初学者，现在每天练琴，手指都快断了。”据苗圃透露，她在签约之后，会继续出一张单曲，至于专辑，暂时还没有定下来。现在她正在为《你给的坚强》拍摄MTV，而戏约要到春节后才能确定下来。谈到2008年的工作安排，苗圃称，虽然签约英皇，但她的职业仍然是演员，仍要以演戏为主，她希望能在2008年多拍一些电影，多接拍一些挑战性大的角色。

奥斯卡昨晚揭晓入围名单

《老无所依》与《血色黑金》领跑

第80届奥斯卡金像奖北京时间昨晚9时30分公布入围名单，由科恩兄弟执导的影片《老无所依》与保罗·安德森执导的《血色黑金》均获得第80届奥斯卡奖包括最佳影片在内的8项提名。《波弗特》(以色列)、《伪钞制造者》(奥地利)、《卡廷惨案》(波兰)、《蒙古王》(哈萨克斯坦)和《十二怒汉》(俄罗斯)获奥斯卡最佳外语片提名。



白云黑土有了新搭档

是本山传媒集团的副总裁刘流，演过电视剧《马大帅》



不是范伟，赵本山和宋丹丹春晚小品的第三人昨天确定，是曾在电视剧《马大帅》中演“胡总”、现实中为本山传媒集团的“刘副总裁”——刘流。

记者致电赵本山的经纪人高大宽。他明确地告诉记者：“对，初步定下来是他(刘流)。这会儿就在这儿呢(春晚剧组)。”据透露，赵本山选择刘流的主要原因，是他曾是相声演员，与本山的表演风格很吻合。刘流1984年就与本山有过第一次合作，那时二人因互相欣赏对方的节目而相识。早在拍《马大帅2》时，赵本山就曾特意为刘流量身打造大款的形象，并督促编剧给刘流加戏。2007年10月，赵本山公司高层洗牌，自己开酒店的刘流又当上了本山传媒的副总裁。

《梅兰芳》剧组 人工制造“纽约冬天”

□晚报记者 梁晨

陈凯歌执导的《梅兰芳》在上海拍摄了近10天，昨日，最重要的一场戏“纽约百老汇大剧院演出”在人工制造的“大雪纷飞”中完成拍摄。

《梅兰芳》剧组工作人员宋平昨天告诉记者，刚结束拍摄的“纽约一条街”是电影中的重要场景，完全按照20世纪30年代百老汇大剧院的风格搭建，还请来三四百名外国人当群众演员。“为了搭建和拍摄，上海真如港连接外滩的路段连续封闭了9天，创下上海重要路段封闭拍摄时间之最。”据了解，20年前斯皮尔伯格在上海拍摄《太阳帝国》，南京路封闭了一周时间，其他在上海重要路段“封街拍摄”的剧组最多也就几小时。“真是非常不容易，除了政府部门支持，我们正好赶上和平饭店停业装修，否则在这里封街拍摄这么长时间根本不可能。”

导演陈凯歌为制造出纽约冬天的情景，特意调来10部造雪机实施人工降雪。“导演反复拍摄了7个小时左右，估计有近万吨鹅毛大雪飘落在‘纽约一条街’上。”宋平介绍说，原本纽约街的拍摄只有“齐如山”孙红雷出场，没有黎明的戏份，可是黎明太喜欢这个大雪纷飞的场景，主动要求导演给自己加戏。

 中国联合网络通信有限公司河南分公司 郑州分公司

割接公告

尊敬的客户：

为了给广大客户提供更优质的服务，2008年1月26日凌晨0:00—5:00郑州市区陇海市桥以东、黄河沿岸以南、二环以西、连霍高速以北区域及丰庆北路以东、新柳路以南、花园路以西、东风路以北区域将进行网络扩容调整。届时将会影响以下区域移动客户正常使用手机通话。

由此给您带来的不便，敬请谅解。

咨询热线：10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司